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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 11/ noiembrie 2023 

 

Pe 1 noiembrie am sărbătorit 110 ani de la deschiderea cursurilor Academiei de Înalte Studii 

Comerciale și Industriale! 

La 1 noiembrie 2023, în cadrul Ședinței extraordinare a Senatului Universitar al ASE, 

desfășurate în Aula Magna, comunitatea noastră academică a sărbătorit 110 de la 

deschiderea cursurilor la Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale (AISCI). În 

deschiderea evenimentului au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și 

prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar. 

Într-o zi de vineri, 1 noiembrie, a anului 1913, cu emoția celor 603 tineri, care se înscriseseră 

la cursurile nou înființatei Academii de Înalte Studii Comerciale și Industriale (AISCI), cu 

participarea unui impresionant număr de oficiali și intelectuali fruntași ai vremurilor, se marca 

deschiderea cursurilor academice, moment de mare semnificație pentru istoria universității 

noastre. „Această Academie trebuie să devină un focar în jurul căruia să se concentreze şi de 

care să depindă întreaga activitate economică”, spunea primul rector al AISCI, profesorul 

Anton Davidoglu, matematician de reputaţie internaţională, în cuvântul de deschidere a 

cursurilor. Inaugurarea cursurilor s-a făcut în amfiteatrul clădirii închiriate şi amenajate de 

AISCI, aflate pe Calea Victoriei nr. 102, în apropierea Bibliotecii Centrale Universitare (clădirea 

nu mai există).   

La ceas aniversar, urăm universității noastre VIVAT, CRESCAT, FLOREAT!  
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ASE Job&Internship Fair 2023, ediția de toamnă 

 

În perioada 1-2 noiembrie a.c., a avut loc ASE Job&Internship Fair 2023, ediția de toamnă, 

eveniment organizat de Asociația Absolvenților Academiei de Studii Economice din București 

(ALUMNI ASE), în parteneriat cu Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice din 

București (USASE), Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) și Fundația ASE, 

unde numeroase companii de top din domeniul economic au promovat oportunități de 

carieră, oferte de locuri de muncă, de practică și internship-uri. Pe 1 noiembrie, locația 

evenimentului a fost clădirea „Ion N. Angelescu”, iar pe 2 noiembrie evenimentul s-a 

desfășurat în clădirea „Paul Bran” (Moxa). 

Târgul a oferit celor interesați posibilitatea de a se întâlni cu importanți actori din mediul socio-

economic, reprezentanți ai companiilor de top participante la eveniment. Studenții au 

beneficiat de sesiuni de prezentări ale angajatorilor și workshop-uri. Astfel, târgul reprezintă 

un important instrument de consolidare a legăturii universității cu mediul de afaceri și își 

propune să intermedieze accesul mai facil pe piața forței de muncă al studenților și 

absolvenților ASE București. 

 

 

 

Conferința internațională organizată de Facultatea de Management 

În zilele de 2-3 noiembrie a.c., Facultatea de Management a organizat cea de-a 17-a ediție a 

Conferinței Internaționale de Management– IMC 2023. În deschiderea evenimentului au luat 

cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. Ion Popa, decanul 

Facultății de Management. Conferința a oferit participanților posibilitatea de a dezbate cele 
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mai recente provocări ale afacerilor din domeniul managementului la nivel național și 

internațional. Au fost discutate teme actuale și provocările cu care se confruntă 

managementul în realitatea secolului XXI, în vederea identificării de instrumente, metode și 

soluții manageriale inovatoare pentru a asigura performanța afacerii în vremuri dificile, 

precum cele de criză, cu efectele lor negative asupra economiei. 

 

 

 

 

Activități legate de proiectului noii Carte universitare a ASE  

Ca urmare a intrării în vigoare a Legii Învățământului Superior nr. 199/2023, a devenit necesară 

adoptarea unei noi versiuni a Cartei universitare a ASE. La propunerea Consiliului de 

Administrație, Senatul ASE a aprobat o comisie care a elaborat o variantă nouă a Cartei. 

În perioada 3-5 noiembrie a.c., au avut loc la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion 

Gh. Roșca” ședințele de lucru ale Consiliului de Administrație și Biroului Senatului Universitar 

în vederea revizuirii Cartei ASE. În cadrul întâlnirilor s-au analizat și dezbătut aspecte legate de 

reperele care se regăsesc în Carta ASE, și anume: programe de studii, organizarea proceselor 

de educație și cercetare, managementul calității universitare, codul de etică și deontologie 

profesională, structurile universitare și funcțiile de conducere, finanțarea și patrimoniul 

universității, activitatea studenților, ș.a. 
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Proiectul Cartei a fost supus, în perioada 7-17 noiembrie a.c., dezbaterii pentru toți membrii 

comunității noastre universitare, iar în data de 17 noiembrie a.c., în Aula Magna a avut loc o 

dezbatere publică pe această temă. În cadrul întâlnirii, au fost discutate aspectele legate de 

modificările și completările aduse acestui proiect, cu respectarea formulărilor legale. 

  

 

ASE - membru în comisie la nivel înalt 

În perioada 6-16 noiembrie a.c., s-au desfășurat la sediul Ministerului Justiției interviurile 

pentru 4 funcții de procuror-șef de secție în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de 

Casație și Justiție, 3 funcții de procuror-șef de secție în cadrul Direcției Naționale Anticorupție 

și 3 funcții de procuror-șef de secție în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de 

Criminalitate Organizată și Terorism. Interviurile au fost susținute în fața comisiei de interviu 

constituită, potrivit legii, din reprezentanții Ministerului Justiției, ai Consiliului Superior al 

Magistraturii, Institutului Național al Magistraturii și Academiei de Studii Economice din 

București și compusă din ministra Justiției, secretari de stat, procurori, prof. univ. dr. Răzvan 

Cătălin Dobrea, prorector ASE și profesor de management (delegat de către BCA) și un 

psiholog.  
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International Knowledge Fair în ASE, ediția a VII-a 

În perioada 6-10 noiembrie a.c. s-a desfășurat în ASE a 7-a ediție a International Knowledge 

Fair, organizată de Direcția Relații Internaționale în parteneriat cu Facultățile ASE și invitați de 

marcă din țară și din străinătate, care s-au reunit pentru a face schimb de bune practici și idei 

inovatoare în domeniul internaționalizării învățământului superior și a cercetării.  

Evenimentul a fost deschis în data de 6 noiembrie de către prof. univ. dr. Marius Constantin 

Profiroiu, prorector pentru relații internaționale, alocuțiunea de deschidere fiind urmată de 

un workshop privitor la provocările acreditării AACSB. Programul târgului a cuprins aproape 

30 de evenimente, la care au participat invitați din mediul academic, de cercetare, de afaceri, 

național și internațional (Austria, Belgia, Elveția, Estonia, Franța, Italia, Marea Britanie, 

România, Spania, SUA, Țările de Jos, Ungaria), alături de studenți și cadre didactice de la ASE.  

Programul complet este disponibil pe pagina Direcției Relații internaționale a ASE: 

https://international.ase.ro/21/wp-content/uploads/2023/11/IKR-2023_Agenda-v3.pdf.  

              

 

 

 

https://international.ase.ro/21/wp-content/uploads/2023/11/IKR-2023_Agenda-v3.pdf
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Conferință ASE - Curs De Guvernare 

În data de 7 noiembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a deschis conferința 

„Bugetul și finanțarea României în 2024: la ce să se aștepte economia?”, care a avut loc în 

Sala Virgil Madgearu și a fost organizată de Curs De Guvernare. Rectorul ASE a mulțumit 

participanților și a subliniat permanenta implicare a ASE în elaborarea de analize și soluții 

fundamentate științific la problemele cu care se confruntă economia țării și nu numai. 

Discuțiile au vizat teme despre măsurile fiscale, bugetele publice, fonduri europene și 

creșterea economică.  La dezbateri au participat: Marcel Boloș, Ministrul Finanțelor, Adrian 

Câciu, Ministrul Investițiilor și Proiectelor Europene, Lucian Croitoru, consilier pe probleme de 

politică monetară al guvernatorului BNR, Ioana Bianchi, External Affairs Director, Asociația 

Română a Producătorilor Internaționali de Medicamente - ARPIM, Gilda Lazăr, Director, 

Corporate Affairs & Communications, JTI (Japan Tobacco International) Romania, Moldova & 

Bulgaria, Ionuț Dumitru, economist-șef, Raiffeisen Bank Romania, alti specialisti de top. 

 

  

 

Miloslav Kala, Președintele Oficiului Suprem de Audit al Republicii Cehe – la ASE 

În data de 7 noiembrie a.c., Aula Magna a găzduit o întâlnire a domnului Miloslav Kala, 

Președintele Oficiului Suprem de Audit al Republicii Cehe, cu cadre didactice și studenți din 

ASE. La eveniment au participat prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Alina 

Mihaela Dima, prorector pentru cercetare științifică, dezvoltare și inovare, și prof. univ. dr. 

Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru relații cu mediul economico-social și viața 
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studențească, cadre didactice și studenți. Miloslav Kala este o figură renumită în lumea 

auditului, guvernanței și administrației publice.  

 

  

 

Prof. univ. dr. Dumitru Miron – invitat ZF Live 

În data de 7 noiembrie a.c., prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar 

ASE, a fost invitatul ZF Live. Subiectul emisiunii: „Care este istoria banilor? Când s-au inventat 

banii și cum au ajutat schimburile de mărfuri? Care este viitorul banilor?”. Emisiunea poate fi 

accesată pe canalul youtube ASE. 

 

 

 

Ceremonie DHC în ASE – prof. Erich Walter Farkas 

Pe 9 noiembrie a.c., în Aula Magna, Senatul Academiei de Studii Economice din București, la 

propunerea conducerii Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, a conferit titlul 

https://youtu.be/3VDRM1YOEiw
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onorific de Doctor Honoris Causa (DHC), domnului profesor Erich Walter Farkas, Universitatea 

din Zürich, Elveția, unde a dezvoltat unul dintre cele mai puternice programe de masterat 

în domeniul finanțelor cantitative (care în clasamentele internaționale, aferente anului 2023, 

se poziționează pe primul loc la nivel european). Colaborarea cu ASE, prin 

intermediul FABBV s-a concretizat în susținerea de activități didactice la nivelul programului 

Master of Applied Finance, participarea ca membru în cadrul comisiei de susținere 

a disertațiilor la nivelul programului de masterat Finanțe și bănci – DOFIN, dar și în realizarea 

de lucrări științifice împreună cu cadre didactice din cadrul FABBV.  

  

 

Lansare de carte: „IN MEMORIAM Paul Bran. Reper al renașterii academice” 

Pe 9 noiembrie a.c., a avut loc, în Aula Magna, prezentarea volumului „IN MEMORIAM Paul 

Bran. Reper al renașterii academice”. Apărut la Editura ASE, în colecția Rectori ai ASE, 

coordonată de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, în cadrul evenimentelor dedicate 

celor 110 ani de la înființarea celei mai bune universități economice a României, volumul 

aduce un pios omagiu al comunității noastre universitare personalității de excepție a prof. 

univ. dr. Paul Bran, Rectorul fondator al Academiei de Studii Economice din Moldova (ASEM, 

în perioada 1991 - 1994, și al Academiei de Studii Economice din București, între 1996-2004, 

care a contribuit în mod semnificativ la dezvoltarea școlii economice universitare atât din 

România, cât și din Republica Moldova. Prof. Paul Bran a fost un reper al renașterii academice.  

La eveniment au luat cuvântul Rectorii ASE și ASEM, prof. univ. dr. Nicolae Istudor și prof. univ. 

dr. Alexandru Stratan, ex Rectorul ASEM, academicianul Grigore Belostecinic, Președintele 

Senatului universitar al ASE, prof. univ. dr. Dumitru Miron, prof. univ. dr. Florina Bran, soția 
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profesorului Paul Bran, doamna Ministru Ecaterina Andronescu, Valeriu-Ioan Franc, membru 

al Academiei Române, foști membri ai echipelor Rectorului Paul Bran din Chișinău și București, 

prieteni, foști doctoranzi, majoritatea celor 38 de autori ai capitolelor volumului, persoane 

care l-au cunoscut, apreciat, iubit, pe profesorul și Rectorul Paul Bran. 

Ne înclinăm cu prețuire în fața memoriei Domniei Sale! 

 

  

 

 

 

Conferința Științifică Internațională CAFEE, ediția a XII-a 

În perioada 9-10 noiembrie a.c., a avut loc cea de-a XII-a ediție a conferinței internaționale 

CAFEE (Competitiveness of Agro-Food and Environmental Economy) organizată de către 

Departamentul de Economie Agroalimentară și a Mediului din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, în parteneriat cu Institutul de Economie Agrară din Belgrad. 

Conferința a fost deschisă de către Rectorul Academiei de Studii Economice din București, 
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prof. univ. dr. Nicolae Istudor. Prelegerea acestuia a fost urmată de cea a Rectorului 

Academiei de Studii Economice din Moldova, prof. univ. dr. Alexandru Stratan. De asemenea, 

tot în prima parte a conferinței, moderată de către Directorul Departamentului de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, conf. univ. dr. Raluca Ignat, au avut intervenții Marko Jeločnik 

de la Institutul de Economie Agrară din Belgrad și Decanul Facultății de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, prof. univ. dr. Mirela Stoian. În cadrul conferinței, au fost 

abordate tematici precum: competitivitatea sectorului agroalimentar din România, condiția 

economistului agrar, risipa alimentară, amprenta de carbon din agricultură, aplicabilitatea 

inteligenței artificiale în sectorul agroalimentar, perspectivele economiei circulare și alte 

tematici de interes. 

 

 

 

Conferința Internațională ISF 2023 – „Trenduri care definesc viitorul. Impactul ESG 

(Environmental, Social, and Governance) asupra piețelor financiare nebancare" 

În data de 9 noiembrie a.c., ASE a participat, ca invitat special, la cea de-a IX-a ediţie a 

Conferinței Internaționale a Institutului de Studii Financiare 2023 – „Trenduri care definesc 

viitorul. Impactul ESG (Environmental, Social, and Governance) asupra piețelor financiare 

nebancare".  Mesajul conducerii ASE a fost prezentat de prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, 

prorector pentru managementul economico - financiar. 
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La eveniment au participat experți din domeniul financiar, investitori, factori de decizie și lideri 

de opinie, pentru a explora impactul tot mai mare al factorilor ESG asupra piețelor financiare 

nebancare. Subiectele discutate au vizat teme precum: integrarea ESG în strategiile de 

investiții; măsurarea și raportarea performanței ESG; riscurile și oportunitățile asociate, 

perspective de viitor în mediul de afaceri. 

 

 

Participarea ASE la a doua ediție din anul 2023 a Târgului de Turism al României 

În perioada 9-12 noiembrie a.c., s-a desfășurat, la Romexpo, ediția de toamnă a Târgului de 

Turism al României. Departamentul de Turism și Geografie din cadrul Facultății de Business și 

Turism a ASE a fost prezent și la această ediție, atât cu un stand în care au fost promovate 

programele de licență și masterat ale facultății, cât și cu un eveniment dedicat studenților.  

Pe 10 noiembrie 2023, la sala Virgil Madgearu din Pavilionul B3 al Romexpo, s-a desfășurat 

evenimentul cu tema „Turismul familial”, coordonatorii și moderatorii acestui eveniment fiind 

prof. univ. dr. Gabriela Țigu, decan Facultatea de Business și Turism, și conf. univ. dr. Mihail 

Ovidiu Tănase, cu sprijinul Incoming Romania, ASFANU – Asociația Familiilor Numeroase, 

Clubul Presei de Turism și FIJET și cu o numeroasă participare atât a studenților, cât și a 

mediului de afaceri din domeniul ospitalității.  
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Vizita AGRIDATA la Universitatea din Georgia 

În perioada 11-17 noiembrie a.c., ASE, prin reprezentanți ai Centrului de Cercetare, Inovare, 

Servicii de Extensie și Transfer Tehnologic AGRIDATA al Facultății de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, a participat la o vizită de o săptămână la Universitatea din 

Georgia (UGA), în cadrul Programului de Dezvoltare a României prin Educație și Extensie, 

alături de alți administratori ai universităților din România și ai Fundației Româno-Americane 

(RAF). 

Săptămâna dedicată acestei vizite a inclus diverse întâlniri în campusul UGA, discuții, 

brainstorming și planificare strategică pentru a continua implementarea sistemului de extensie 

în România, scopul fiind creșterea calității vieții, inclusiv prin dezvoltarea economică 

sustenabilă în mediul rural. Au fost efectuate vizite la unele ferme din Georgia care au apelat 

la serviciile de extensie UGA și au fost explicate beneficiile socio-economice și de mediu ale 

implementării acestui sistem. Extensia conectează eficient nevoile locale cu piața, prin 

intermediul soluțiilor pe care universitatea le poate oferi fermierilor. În aceste activități a fost 

implicat și Centrul de Cercetare, Inovare, Servicii de Extensie și Transfer Tehnologic AGRIDATA, 

reprezentat de lect. univ. dr. Mihai Dinu, asist. univ. dr. Marius Constantin și asist. univ. dr. Alina 

Zaharia, bursieră RAF. Vizita a contribuit inclusiv la identificarea de metode de dezvoltare a 

Centrului AGRIDATA, mai ales în direcția extensiei.  
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Cursuri de prim ajutor de bază în ASE 

În data de 11 noiembrie a.c., a avut loc primul curs de prim ajutor de bază din acest an 

universitar, adresat întregii comunități ASE, la care au participat profesori, studenţi, dar şi 

personal didactic auxiliar şi administrativ. Cei prezenți au participat atât la instruirea 

teoretică, cât şi la atelierele practice destinate deprinderii tehnicilor de prim-ajutor utile în 

cele mai des întâlnite situaţii de urgenţă medicală. La final, cursanții au primit diplome de 

participare care să ateste cunoștințele accumulate. Proiectul se derulează de-a lungul 

întregului an universitar de către Academia SpEranței – Voluntariat din Iubire pentru Viață, 

coordonator prof. univ. dr. Virginia Mărăcine, prin contribuția Fundației pentru SMURD, 

Departamentului pentru Situații de Urgență, Inspectoratului General pentru Situații de 

Urgență și a ISU București-Ilfov, parteneri ai ASE.  
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Rectorul ASE a participat la Summit-ul Asociației Municipiilor din România 

În data de 13 noiembrie a.c., a avut loc la București Summitul Autorităților Publice Municipale 

din România, organizat de Asociația Municipiilor din România (AMR) și Institutul Național de 

Studii și Cercetări în Administrația Publică. La acest eveniment, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rectorul ASE, a participat în calitate de key-note speaker, cu o intervenție despre importanța 

și necesitatea organizării administrativ-teritoriale judicioase și în interesul dinamicii 

economico-sociale a ţării. 

În cadrul întâlnirii, au fost discutate teme precum: reorganizarea administrativ-teritorială, 

reforma fiscală, finanțarea administrației publice locale (APL), prezentul și viitorul politicii de 

coeziune sau tranziția verde și digitală la nivelul APL, sustenabilitatea mediului, economie 

circulară. Discuțiile au avut loc cu participarea celor mai importanți actori din administrație: 

prim-ministrul României, președinții celor două Camere ale Parlamentului, șefa 

Reprezentanței Comisiei Europene în România, Președintele Curții de Conturi, managerul de 

țară al Băncii Mondiale și președinții Asociației Orașelor din România și Asociației Comunelor 

din România. 
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Prezență ASE la emisiunea „Banii, azi”, la TVR+ 

Pe 14 noiembrie ac., în cadrul emisiunii „Banii, azi” de la TVR+, conf. univ. dr. Simona Roxana 

Pătărlăgeanu, prodecan responsabil cu cercetarea și internaționalizarea la Facultatea de 

Economie Agroalimentară și a Mediului, a participat în studiou, ca invitat de bază, cu puncte 

de vedere de specialitate, referitoare la consumul și declinul producției de carne, în special a 

celei de porc, și la creșterea prețurilor la produsele și conservele de carne. 

 

  

 

Ziua marii picturi murale din Aula Magna 

În data de 15 noiembrie a.c., superba și binecunoscuta pictură murală „Istoria comerțului 

românesc” de Cecilia Cuțescu-Storck, din Aula Magna, a împlinit 90 de ani! Cu această ocazie, 

ASE a organizat evenimentul intitulat „Ziua marii picturi murale”, care a debutat cu vernisajul 

expoziției „Istoria comerțului românesc-etape de creație și restaurare”, itinerată de la Muzeul 

Municipiului București (MMB). Au luat cuvântul prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele 

Senatului Universitar al ASE, prof. univ. dr. Nicolae Lupu, Irina Cârstea, custode Muzeul 

Municipiului București.  

De-a lungul zilei, Aula Magna a fost deschisă publicului, directorul Muzeului ASE, dr. Toma 

Roman jr., a răspuns întrebărilor despre pictura murală și Istoria ASE. Evenimentul a continuat 

cu o întâlnire dialog intitulată „90 de ani de Istorie a comerțului românesc”, în cadrul căreia 

au fost discutate subiecte privitoare la saga familiei de artiști Cutescu-Storck, restaurările 

succesive ale picturii murale, contextul istoric în care a fost făcută. Au participat conf. univ. 

dr. Maria Dumbrăviceanu (restaurator de artă, UNARTE), Angelica Iacob (șefa secție „Artă” a 
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MMB, istoric de artă), Irina Cârstea (custode MMB), prof. univ. dr. Ion Ladea (sculptor), lect. 

univ. dr. Irina Cărăbaș (istoric de artă, UNARTE). Conferința a fost moderată de către dr. Toma 

Roman jr., directorul Muzeului ASE. 

Pictura murală „Istoria comerțului românesc” de Cecilia Cuțescu-Storck este, la propriu, cea 

mai mare operă de artă de acest gen din România, având 100 de metri pătrați și peste 100 de 

personaje. Pe 15 noiembrie 1933, ea era dezvelită în prezența elitelor cultural-politice ale 

României interbelice. 

 

  

 

Evenimente organizate de Institutul de Cercetări Avansate al ASE 

Pe întreg parcursul lunii noiembrie a.c., Institutul de Cercetări Avansate al ASE a organizat o 

serie de evenimente în cadrul proiectului intitulat „Dezvoltarea și promovarea cercetării de 

excelență din ASE prin consolidarea proceselor de CDI, susținerea vizibilității rezultatelor și a 

impactului asupra mediului economic, în context Open Science” – CNFIS-FDI-2023-F-0499: 

• 8 noiembrie - Workshop dedicat jurnalismului de știință și relației dintre mediul academic 

și mass-media, într-o epocă a presiunilor la adresa climatului intelectual și a calității 

informației;  

• 15 noiembrie - Workshop dedicat stimulentelor și constrângerilor care afectează dialogul 

și consensualizarea pozițiilor în comunitățile epistemice contemporane.  

Ambele evenimente au fost prezidate de prof. univ. dr. Margareta Florescu, director al 

Institutului de Cercetări Avansate al ASE București, și moderate de prof. univ. dr. Octavian-
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Dragomir Jora, redactor-șef Œconomica și fondator The Market for Ideas, bucurându-se de 

participarea și contribuția la dezbateri a unor invitați din mediul academic și de afaceri. 

  

 

Ziua Cercetătorului în ASE 

În ziua de 16 noiembrie a.c., Academia de Studii Economice din București, prin Direcția 

Managementul Cercetării și Inovării, a organizat, cu prilejul Zilei Cercetătorului, o serie de 

evenimente dedicate recunoașterii eforturilor și realizărilor în domeniul cercetării 

științifice. La eveniment au participat prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. 

Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, 

prorector pentru cercetare, dezvoltare și inovare, precum și reprezentanți din mediul de 

afaceri și instituții publice, cadre didactice, asistenți de cercetare, doctoranzi și studenți. 

În cadrul ceremoniei de deschidere, Rectorul ASE a mulțumit cercetătorilor pentru eforturile 

deosebite pe care le fac pentru ca activitatea de cercetare din cadrul universității noastre să 

rămână pe un trend ascendent, susținerea activității de cercetare rămânând o prioritate 

absolută a conducerii universității. De asemenea, Președintele Senatului universitar al ASE a 

menționat că Senatul ASE oferă suportul necesar pentru activitatea de cercetare din instituția 

noastră. Evenimentul a continuat cu acordarea diplomelor Opera Omnia și Georgescu-Roegen 

cercetătorilor din universitatea noastră, care au reușit să se evidențieze prin publicarea de 

articole științifice în reviste internaționale de prestigiu, indexate în Web of Science, situate în 

cuartilele Q1 și Q2 în funcție de AIS, domeniile core economics și infoeconomics.  
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În partea a doua a evenimentului, echipele de cercetare au prezentat cele mai semnificative 

rezultate ale proiectelor instituționale desfășurate în anul 2022, evidențiind impactul în 

societate și colaborarea cu mediul economico-social. Lista proiectelor prezentate și detalii 

despre fiecare dintre ele sunt disponibile aici. 

 

 

 

 

 

FELICITĂRI TUTUROR CELOR PREMIAȚI ȘI SUCCESE ÎN CONTINUARE! 
 
Diplome OPERA OMNIA acordate pentru articolele publicate în anul 2021: 

Nr. 
crt. 

Autor Revista Quartila 
ISI 

1 prof. univ. dr. Bara Adela ENERGY POLICY (core economics) Q1 

2 conf. univ. dr. Oprea 
Simona-Vasilica 

ENERGY POLICY (core economics) Q1 

3 asist. univ. dr. Uszkai Radu ETHICS AND INFORMATION TECHNOLOGY (info 
ec) 

Q1 

4 asist. univ. dr. Voinea 
Cristina 

ETHICS AND INFORMATION TECHNOLOGY (info 
ec.) 

Q1 

5 conf. univ. dr. Dragomir 
Voicu Dan 

JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION Q1 

6 prof. univ. dr. Feleagă 
Liliana 

JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION Q1 

https://cercetare.ase.ro/ro/ziua-cercetatorului-2/
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7 prof. univ. dr. Andrei 
Tudorel 

BMC MEDICINE Q1 

8 asist. univ. dr. Glăvan 
Ionela Roxana  

LANCET Q1 

9 prof. univ. dr. Herțeliu 
Claudiu 

1) BMC MEDICINE 
2) JAMA ONCOLOGY 
3) LANCET 
4) LANCET NEUROLOGY 

Q1 

10 lector univ. dr. Mirică 
Andreea 

1) BMC MEDICINE 
2) LANCET 

Q1 

11 lector univ. dr. Oțoiu 
Adrian 

LANCET Q1 

 
Diplome OPERA OMNIA acordate pentru articolele publicate în anul 2022: 

Nr. 
crt. 

Autor Revista Quartila 
ISI 

1 lector univ. dr. Apostu 
Simona Andreea 

ENERGY POLICY (core economics) Q1 

2 conf. univ. dr. Caraiani 
Petre 

ENERGY ECONOMICS (core economics) Q1 

3 prof. univ. dr. Davidescu 
Adriana Ana Maria 

INTERNATIONAL REVIEW OF FINANCIAL 
ANALYSIS (core economics) 

Q1 

4 lector univ. dr. Popovici 
Oana Cristina 

INTERNATIONAL REVIEW OF FINANCIAL 
ANALYSIS (core economics) 

Q1 

5 prof. univ. dr. Dardală 
Adriana 

REGIONAL STUDIES (core economics) Q1 

6 conf. univ. dr. Strat Vasile 
Alecsandru 

INTERNATIONAL REVIEW OF FINANCIAL 
ANALYSIS (core economics) 

Q1 

7 conf. univ. dr. Vasilescu 
Maria Denisa 

REGIONAL STUDIES (core economics) Q1 

8 prof. univ. dr. Agapie 
Alexandru 

IEEE TRANSACTIONS ON EVOLUTIONARY 
COMPUTATION (info economics) 

Q1 

9 prof. univ. dr. Bâră Adela 1) COMPUTERS & INDUSTRIAL ENGINEERING 
(info economics) 
2) EXPERT SYSTEMS WITH APPLICATIONS (info 
economics) 

Q1 

10 prof. univ. dr. Cotfas Liviu-
Adrian 

EXPERT SYSTEMS WITH APPLICATIONS (info 
economics) 

Q1 

11 conf. univ. dr. Delcea 
Camelia 

EXPERT SYSTEMS WITH APPLICATIONS (info 
economics) 

Q1 

12 prof. univ. dr. Giuclea 
Marius 

IEEE TRANSACTIONS ON EVOLUTIONARY 
COMPUTATION (info economics) 

Q1 
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13 conf. univ. dr. Oprea 
Simona Vasilica 

1) COMPUTERS & INDUSTRIAL ENGINEERING 
(info economics) 
2) EXPERT SYSTEMS WITH APPLICATIONS (info 
ec.) 

Q1 

14 conf. univ. dr. Solomon 
Ovidiu 

IEEE TRANSACTIONS ON EVOLUTIONARY 
COMPUTATION (info economics) 

Q1 

15 prof. univ. dr. Andrei 
Tudorel 

1) LANCET (2 articole) 
2) LANCET GASTROENTEROLOGY & 
HEPATOLOGY 
3) LANCET ONCOLOGY 

Q1 

16 lector univ. dr. Glăvan 
Petcu Ionela Roxana 

1) LANCET (2 articole) 
2) LANCET GASTROENTEROLOGY & 
HEPATOLOGY 

Q1 

17 prof. univ. dr. Herțeliu 
Claudiu 

1) LANCET (3 articole) 
2) LANCET GASTROENTEROLOGY & 
HEPATOLOGY 
3) LANCET ONCOLOGY 
4) LANCET PUBLIC HEALTH 

Q1 

18 lector univ. dr. Mirică 
Andreea 

1) LANCET (2 articole) 
2) LANCET GASTROENTEROLOGY & 
HEPATOLOGY 

Q1 

19 lector univ. dr. Oțoiu 
Adrian 

LANCET Q1 

 
Diplome GEORGESCU ROEGEN, acordate pentru articolele publicate în anul 2021: 

Nr. 
crt. 

Autor  Quartila 
ISI 

1.  lector univ. dr. Anghel 
Dan-Gabriel 

1) FINANCE RESEARCH LETTERS (core ec.) 
2) JOURNAL OF BANKING & FINANCE (core ec.) 

Q2 

2.  asist. univ. dr. Cepoi 
Cosmin-Octavian 

FINANCE RESEARCH LETTERS (core ec.) Q2 

3.  conf. univ. dr. Dragomir 
Voicu Dan 

JOURNAL OF ACCOUNTING AND PUBLIC 
POLICY (core ec.) 

Q2 

4.  prof. univ. dr. Dumitru 
Mădălina 

JOURNAL OF ACCOUNTING AND PUBLIC 
POLICY (core ec.) 

Q2 

5.  prof. univ. dr. Feleagă 
Liliana 

JOURNAL OF ACCOUNTING AND PUBLIC 
POLICY (core ec.) 

Q2 

6.  conf. univ. dr. Gherghina 
Liliana Nicoleta 

FINANCIAL INNOVATION (core ec.) Q2 

7.  conf. univ. dr. Gherghina 
Ștefan Cristian 

FINANCIAL INNOVATION (core ec.) Q2 
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8.  prof. univ. dr. Negrea 
Bogdan 

FINANCE RESEARCH LETTERS (core ec.) Q2 

9.  prof. univ. dr. Badea Liana IEEE ACCESS (info ec) Q2 

10.  prof. univ. dr. Bâra Adela 1) COMPUTERS & ELECTRICAL ENGINEERING 
(info ec) 
2) IEEE ACCESS (info ec) 
3) JOURNAL OF OPTIMIZATION THEORY AND 
APPLICATIONS (info ec.) 

Q2 

11.  prof. univ. dr. Ceptureanu 
Eduard Gabriel  

ANNALS OF OPERATIONS RESEARCH (info ec) Q2 

12.  prof. univ. dr. Ceptureanu 
Sebastian 

ANNALS OF OPERATIONS RESEARCH (info ec) Q2 

13.  prof. univ. dr. Cotfas Liviu-
Adrian 

1) IEEE ACCESS (info ec) 
2) SAFETY SCIENCE (info ec) 

Q2 

14.  conf. univ. dr. Delcea 
Camelia 

1) IEEE ACCESS (info ec) 
2) SAFETY SCIENCE (info ec) 

Q2 

15.  prof. univ. dr. Diaconița 
Vlad 

IEEE ACCESS (info ec) Q2 

16.  prof. univ. dr. Ghilic-Micu 
Bogdan 

IEEE ACCESS (info ec) Q2 

17.  prof. univ. dr. Herțeliu 
Claudiu 

1) PHYSICA A-STATISTICAL MECHANICS AND 
ITS APPLICATIONS 
2) ANNALS OF OPERATIONS RESEARCH (info 
ec) 

Q2 

18.  prof. univ. dr. Ioanaș 
Corina 

IEEE ACCESS (info ec) Q2 

19.  prof. univ. dr. Jianu Ionel PHYSICA A-STATISTICAL MECHANICS AND ITS 
APPLICATIONS (info ec) 

Q2 

20.  prof. univ. dr. Mircea 
Marinela 

IEEE ACCESS (info ec) Q2 

21.  conf. univ. dr. Oprea 
Simona-Vasilica 

1) COMPUTERS & ELECTRICAL ENGINEERING 
(info ec.) 
2) IEEE ACCESS 
3) JOURNAL OF OPTIMIZATION THEORY AND 
APPLICATIONS (info ec) 

Q2 

22.  prof. univ. dr. Stoica 
Marian 

IEEE ACCESS (info ec) Q2 

23.  lector univ. dr. Apostu 
Simona 

PHYSICA A-STATISTICAL MECHANICS AND ITS 
APPLICATIONS 

Q2 

24.  conf. univ. dr. Drăgan Irina 
Maria 

PHYSICA A-STATISTICAL MECHANICS AND ITS 
APPLICATIONS 

Q2 
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Diplome GEORGESCU ROEGEN, acordate pentru articolele publicate în anul 2022: 

Nr. 
crt. 

Autor Revista Grad didactic 
Quartila 
ISI 

1 
Călin, Adrian 
Cantemir 

JOURNAL OF INNOVATION & 
KNOWLEDGE (core 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

2 
Cepoi, Cosmin-
Octavian 

FINANCE RESEARCH LETTERS 
(core economics) 

asistent universitar 
doctor 

Q2 

3 Cotfas, Liviu-Adrian 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

4 
Curea, Ștefania 
Cristina 

ECONOMIC ANALYSIS AND 
POLICY (core economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

5 
Davidescu, Adriana 
AnaMaria 

ECONOMIC ANALYSIS AND 
POLICY (core economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

6 Delcea, Camelia 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

conferențiar 
universitar doctor 

Q2 

7 
Dumitrescu, Bogdan 
Andrei 

FINANCE RESEARCH LETTERS 
(core economics) 

conferențiar 
universitar doctor 

Q2 

8 Ghilic-Micu, Bogdan 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

9 Ioanaș, Corina 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

10 Kagitci, Meral 
FINANCE RESEARCH LETTERS 
(core economics) 

conferențiar 
universitar doctor 

Q2 

11 Mircea, Marinela 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

12 
Niculescu-Aron, 
Ileana Gabriela 

EUROPEAN JOURNAL OF 
HEALTH ECONOMICS (core 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

13 
Petcu, Monica 
Aureliana 

ECONOMIC ANALYSIS AND 
POLICY (core economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

14 
Șerban, Andreea 
Claudia 

JOURNAL OF INNOVATION & 
KNOWLEDGE (core 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

15 Sova, Robert 

JOURNAL OF 
INTERNATIONAL FINANCIAL 
MARKETS INSTITUTIONS & 
MONEY (core economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

16 Stoica, Marian 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

17 Tudor, Cristiana 
IEEE ACCESS (info 
economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 
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18 Vasiliu, Cristinel 
EUROPEAN MANAGEMENT 
JOURNAL (core economics) 

profesor universitar 
doctor 

Q2 

 

Ceremonie DHC în ASE – prof. Marcel Ausloos 

În data de 16 noiembrie a.c., în Aula Magna avut loc Adunarea festivă a Senatului universitar 

al ASE, în cadrul căreia a fost decernat titlul onorific de Doctor Honoris Causa al ASE Domnului 

prof. univ. dr. Marcel Ausloos, Facultatea de Afaceri din cadrul Universității Leicester, Marea 

Britanie, poziționat în top 1% cercetători din lume în domeniul său. Propunerea Consiliului 

Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, avizată favorabil de Consiliul de 

Administrație și de Senatul Universitar al ASE, a avut la bază argumente privitoare la 

contribuțiile referențiale și inovatoare la cercetare în domeniul econofizicii și al socio-fizicii; 

susținerea parteneriatului cu membrii comunității noastre academice, concretizată în afilierea 

unor membri ai comunității noastre universitare la lucrările științifice publicate în reviste de 

prestigiu internațional și în realizarea a două proiecte de cercetare cu un buget consolidat mai 

mare de 2 milioane de euro. 
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Conferința internațională ICAS 2023 

În perioada 16 - 18 noiembrie a.c., Departamentul de Statistică și Econometrie din cadrul 

Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, în parteneriat cu Institutul 

National de Statistică și Grupul de Econometrie și Statistică Aplicată – GESA, a organizat cea 

de-a XVI-a ediție a Conferinței Internaționale de Statistică Aplicată ICAS 2023.  

Lucrările Conferinței au avut loc la Centru de pregătire „Ion Gh. Roșca” de la Predeal și s-au 

bucurat de o largă audiență. S-au prezentat peste 50 de lucrări, pe 9 secțiuni, de către 

participanți din Belgia, Italia, Marea Britanie, Republica Moldova și România. Cuvântul de 

deschidere, adresat de Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a evidențiat rolul cooperării 

naționale și internaționale în domeniul cercetării științifice. Vorbitorii din sesiunea plenară, 

prof. Roy Cerqueti, dr. Daniela Stefănescu și dr. Andrei Rădulescu, au reliefat rolul statisticii 

academice si oficiale în cercetare, dar și în pregătirea studenților pentru integrarea într-un 

mediu de business competitiv. 
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Lansare de carte 

Pe data de 16 noiembrie a.c., în sala „Virgil Madgearu” a Bibliotecii ASE, a avut loc lansarea 

lucrării ”Organizarea timpului de muncă și de odihnă în cazul cumulului de funcții. Examen 

critic al legislației românești și al dreptului Uniunii Europene. Fundamentele juridice ale unei 

noi reglementări”, în prezența autorului, prof. univ. dr. Alexandru Athanasiu. La eveniment au 

participat prof. univ. dr. Dumitru Miron, președintele Senatului universitar al ASE, conf. univ. 

dr. Dan Dumitrescu, prorector pentru managementul resurselor umane și fondurilor 

europene, conf. univ. dr. Ovidiu-Ioan Dumitru, decanul Facultății de Drept, alături de alți 

invitați din mediul academic, numeroși specialiști în dreptul muncii, studenți, masteranzi și 

alți distinși oaspeți, interesați de subiectul extrem de actual al cărții. 

  

 

Forumul Național al Economiștilor în Formare 2023  

Pe 17 noiembrie a.c., în contextul Anului European al Competențelor”, cu ocazia „Zilei 

internaționale a Studenților”, a „Zilei Economistului” și a „Zilei Profesorului de Economie”, 

Academia de Studii Economice din București, Asociația Facultăților de Economie din România 

(AFER) și Asociația Absolvenților ALUMNI ASE au organizat a doua ediție a Forumului Național 

al Economiștilor în formare, cu tema „Competențe pentru viitorii economiști”, în cadrul 

proiectului „Studenții ASE motivați pentru o carieră de succes (StudentsMotivated4Success)” 

CNFIS-FDI-2023-F-0474, Director proiect: lect. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu. 

Cu această ocazie, în prima parte a zilei a fost lansat Soft Skills Lab, cu sprijinul organizațiilor 

din mediul privat, al absolvenților ASE București, al Centrului de Consiliere și Orientare în 
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Carieră (CCOC) și al Direcției pentru Relația cu Mediul de Afaceri (DRMA). Soft Skills Lab s-a 

materializat printr-o serie de șase workshop-uri, cu participarea studenților, astfel încât aceștia 

să își dezvolte competențe socio-emoționale (soft skills), să conștientizeze importanța 

competențelor dobândite prin parcurgerea programelor de studii, să afle mai multe informații 

despre  organizații, condiții de muncă și de angajare, importanței implicării în activități de 

managementul carierei (stagii de practică/internship, voluntariat), în vederea unei mai bune 

inserții pe piața muncii.  

În a doua parte a evenimentului, specialiști din instituții/organizații din mediul public și cel 

privat au susținut prezentări în plen și au interacționat cu studenții ASE București și cei ai altor 

facultăți din București și din alte centre universitare (Alba Iulia, Arad, Bacău, Brașov, Cluj, 

Constanța, Craiova, Iași, Galați, Oradea, Petroșani, Pitești, Ploiești, Suceava, Sibiu, Târgoviște, 

Timișoara). 

  

   

Eveniment organizat de Centrul de Excelență în Comerț Exterior 

În data de 21 noiembrie a.c., ASE, prin Centrul de Excelență în Comerț Exterior, a organizat 

evenimentul: România: Motoare de creștere – Industria de Apărare, Securizarea viitorului: O 
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masă rotundă privind industria modernă de apărare din România. În deschidere, a luat 

cuvântul prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru relații cu mediul economico-

social și viața studențească, prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar, 

prof. univ. dr. Ionuț Pandelică, directorul Centrului de Excelență în Comerț Exterior.  

  

 

ASE la Forumul Național al Economiștilor din România 

Pe data de 23 noiembrie a.c., cu ocazia „Zilei Economistului” și a „Zilei Profesorului de 

Economie”, a avut loc Forumul Național al Economiștilor din România, organizat în colaborare 

de ASE, Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) și Asociația Alumni ASE. 

Evenimentul s-a desfășurat la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, participanții fiind 

reprezentanți ai Academiei de Studii Economice din București, ai facultăților membre AFER, 

cadre didactice, cercetători și reprezentanți ai mediului socio-economic. 

Pe 23 noiembrie a.c., a avut loc și Adunarea Generală Festivă, în cadrul căreia au fost 

prezentate mesaje din partea prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR, Rector ASE, prof. univ. dr. 

Ramona LILE – Rector UAV Arad, prof. univ. dr. Alexandru STRATAN, Rector Academia de Studii 

Economice din Moldova, prof. univ. dr. Costel NEGRICEA, Rector URA și prof. univ. dr. Ioan 

TALPOȘ, Președinte de onoare AFER. Au fost acordate distincții AFER pentru: 

- „Cea mai bună carte din domeniul economic publicată în anul 2022”, domnilor prof. univ. dr. 

Ovidiu NICOLESCU și prof. univ. dr. Ciprian NICOLESCU, de la Facultatea de Management, ASE 

București, pentru cartea cu titlul: „Stakeholder Management and Social Responsibility: 

Concepts, Approaches and Tools in the Covid Context”. 

- „Cel mai bun articol publicat într-o revistă din domeniul economic, în anul 2022”, domnilor 

prof. univ. dr. Alexandru AGAPIE, Conf. univ. dr. Ovidiu SOLOMON și prof. univ. dr. Marius 
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GIUCLEA, de la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, ASE, pentru 

articolul cu titlul: „Theory of (1 + 1) ES on the RIDGE”. 

- „Excelență pentru întreaga activitate” acordată cu prilejul unei aniversări, la împlinirea unei 

vârste venerabile: 

• Prof. univ. dr. Florin GEORGESCU - Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci şi Burse de 

Valori, ASE; 

• Academician Aurel IANCU - Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. 

Kiriţescu” (INCE) al Academiei Române; 

• Academician Emilian DOBRESCU - Institutul Național de Cercetări Economice „Costin 

C. Kiriţescu” (INCE) al Academiei Române. 

- „Excelență pentru întreaga activitate” acordată unor entități membre AFER, cu prilejul 

aniversării unui număr de ani de la înființare: 

• Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C. Kiriţescu” (INCE) - Academia 

Română, la 50 de ani de la înființare; 

• Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori  (FABBV) - ASE, la 75 de ani de 

la înființare. 

- „Excelență pentru întreaga activitate” acordată cu prilejul ieșirii din activitate: 

• Prof. univ. dr. Dan BOBOC, la ieșirea din activitate la împlinirea a 70 de ani - Facultatea 

de Economie Agroalimentară și a Mediului, ASE. 

- „Membru de onoare al AFER” prof. univ. dr. Constantin ROȘCA, Facultatea de Economie și 

Administrarea Afacerilor, Universitatea din Craiova, fostul Director Executiv al AFER. 

- „Diplomelor de onoare In Memoriam”: 

• Prof. univ. dr. Marin DINU, Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată, ASE; 

• Conf. univ. dr. Liana-Eugenia MEȘTER, Facultatea de Științe Economice, Universitatea 

din Oradea. 

Organizat în cadrul proiectului „Studenții ASE motivați pentru o carieră de succes 

(StudentsMotivated4Success)”, Forumul Național al Economiștilor din România a provocat 

participanții din mediul universitar și mediul socio-economic la o dezbatere despre 

perspectivele profesiei de economist în contextul european actual, susținând prezentări: 
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• Prof. univ. dr. Dorel PARASCHIV, prorector ASE, relaţia cu mediul economico-social şi 

viaţa studenţească – Relația universitate – mediul economico-social: prezent și 

oportunități de dezvoltare; 

• Prof. univ. dr. Emilia GOGU, ASE, Facultatea CSIE, ASE – Profilul studentului / 

absolventului versus profilul mediului de afaceri; 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

Recunoaștere academică pentru Rectorul ASE 

Pe 23 noiembrie a.c., Rectorului ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, i-a fost conferit titlul de 

Doctor Honoris Causa al Universității „Aurel Vlaicu” din Arad (UAV), ca semn al aprecierii 

academice pentru întreaga activitate științifică și managerială. Evenimentul s-a desfășurat în 

cadrul manifestărilor prilejuite de marcarea „Zilei Economistului” și a „Zilei Profesorului de 

Economie”, cu ocazia Forumului Național al Economiștilor din România, la care a participat o 

numeroasă delegaţie a Consiliului de Administraţie şi a Senatului universitar al ASE.  
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Laudatio a subliniat meritele prof. univ. dr. Nicolae Istudor în calitate de cercetător științific și 

manager al primei universități economice a țării, precum și permanenta implicare în rezolvarea 

problemelor comunității academice și ale societății în ansamblul ei, în cadrul diferitelor 

asociații profesionale, al cărui membru a fost de-a lungul timpului.  

Din comisia de Laudatio au făcut parte prof. univ. dr. Radu Ioan, UAV Arad, prof. univ. dr. 

Emeritus Ioan Talpoș, Universitatea de Vest din Timișoara, prof. univ. dr. Costel Negricea 

Rector, Universitatea Româno-Americană, prof. univ. dr. hab. Alexandru Stratan, Rector,  

Academia de Studii Economice din Moldova, prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele 

Senatului universitar al ASE. 

Rectorul ASE a susținut o prelegere cu tema „Percepția versus realitatea economică și social a 

României în lungul și complexul proces al integrării în UE”. 

 

  

  

 

 

https://ase.md/files/prezentare/CV%20_AStratan_eng.pdf
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Workshop „Identificarea competențelor necesare pentru piața muncii prin reconectarea cu 

absolvenții ASE” 

În perioada 24-26 noiembrie a.c., la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca”, 

s-a desfășurat workshop-ul/atelierul de lucru tematic „Identificarea competențelor necesare 

pentru piața muncii prin reconectarea cu absolvenții ASE”, la care au participat cadre 

didactice - responsabilii de activitățile cu absolvenții din fiecare facultate, absolvenți ASE 

București, dar și invitați din mediul socio-economic. În prima sesiune de lucru „Consolidarea 

și reinventarea comunității Alumni ASE - Rolul facultăților: what’s in it for each one of us?” au 

fost dezbătute  perspectivele de dezvoltare a comunității alumni în colaborare cu facultățile, 

precum și inițiativa de a digitaliza arhiva ASE și de a consolida astfel baza de date cu absolvenții 

ASE. În cea de-a doua sesiune de lucru, „Platforma Alumni ASE ReConnect – Ce avem 

(nevoie)?”, s-a stabilit strategia de dezvoltare și promovare a platformei ReConnect, 

disponibilă la www.alumni.ase.ro, care permite accesul și interacţiunea dintre absolvenţii ASE, 

inclusiv reprezentanţi ai organizaţiilor economice publice şi private, parteneri externi 

organizaţiei, dar şi studenţi, viitori alumni. Evenimentul a fost realizat în cadrul proiectului 

„Studenții ASE motivați pentru o carieră de succes (StudentsMotivated4Success)”, Director 

proiect: lect. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu. 

  

 

Premiul Educația – din nou la ASE 

În data de 26 noiembrie a.c., Academiei de Studii Economice din București i-a fost decernat 

PREMIUL „EDUCAȚIA", la finalul celei de-a XXX-a ediții a Târgului Radio România Gaudeamus, 

http://www.alumni.ase.ro/
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desfășurat în perioada 22-26 noiembrie a.c. la București. Felicitări Editurii ASE pentru 

profesionalismul și implicarea permanentă, manifestate în desfășurarea activităților culturale, 

autorilor, organizatorilor și tuturor celor care au participat la această nouă reușită!  

Pe toată perioada târgului, sub egida ASE, Editura ASE a organizat o serie de evenimente și 

lansări de carte, sărbătorind astfel 110 ani de activitate editurială la ASE– amintind de faptul 

că pe 19 noiembrie 1913 a apărut numărul 1 al Revistei Cursurilor Academiei de Înalte Studii 

Comerciale și Industriale, prima publicație a Editurii ASE. 

Volumele lansate la această ediție a Târgului Radio România Gaudeamus au fost: 

• Let’s Talk about Microeconomics și Hablemos de Microeconomia, autori: Mihaela Roberta 

Stanef-Puică, Carlos Ramirez Valdebenito și Nicolae Moroianu; 

• Comunicare în administrația publică, coordonatoare: Silvia Elena Iacob, autori: Constantin 

Ciprian Iacob, Gheorghe Sebastian Iacob; 

• Abordări ale managementului investițiilor sustenabile în contextul lumii VUCA, autoare: 

Mihaela Minciu; 

• Coordonate multilingve în învățământul românesc, coordonatoare: Florina Mohanu și 

Viorela-Valentina Dima; 

• Fashion marketing. Concepte teoretice și studii de caz, autor: David Florin Ciocodeică; 

• Instituții de drept privat roman, volumul 1, autor: Ionuț Ciutacu; 

• Modelarea cerințelor de capital și provizioane, coordonator: Florian Neagu, autori: Irina 

Mihai, Matei Kubinschi, Alexie Alupoaiei, Luminița Tatarici, Ștefan Racoviță. 
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Simpozion de cercetare științifică francofonă în Europa Centrală și de Est 

În perioada 27-28 noiembrie a.c., Academia de Studii Economice din București (ASE) a fost 

partener la cea de-a doua ediție a Simpozionului Cercetării Științifice Francofone în Europa 

Centrală și de Est, organizată de Ambasada Franței în România, Institutul Francez din România 

și Agenția Universitară a Francofoniei, în 27 și 28 noiembrie, 2023. Simpozionul este un 

eveniment științific pluridisciplinar, care promoveză cooperarea francofonă în cercetare și 

creșterea impactului și a vizibilității acesteia, în România și în regiunea Europei Centrale și de 

Est.  S-au organizat ateliere de cercetare aplicativă în parteneriat cu mediul de afaceri.  

Invitații au fost primiți de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE. Evenimentul a fost 

deschis de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru relații cu mediul economico-

social și viața studențească. Au participat ES Dl. Nicolas Warnery, Ambasadorul Franței în 

România, dl. Bogdan-Gruia Ivan, Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Acad. Marius 

Andruh, Vicepreședinte al Academiei Române, dl. Julien Chiappone-Lucchesi, Director al 

Institutului Francez în România, alți reprezentanți ai Agenției Universitare a Francofoniei și ai 

Ministerului Educaţiei.  
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ASE a participat la Târgul Facultăților organizat de Colegiul Economic „A.D. Xenopol” 

În 29 noiembrie a.c., ASE a participat la Târgul de prezentare a ofertei educaționale „Drumul 

meu, încotro? Facultățile se prezintă” de la Colegiul Economic „A.D. Xenopol”, București. Au 

fost prezenți prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, absolvent al Colegiului, alături de reprezentanți ai 

Serviciului Marketing și Comunicare al ASE și studenți. Cu acest prilej, reprezentanții ASE au 

prezentat modalitatea de admitere în 2024 la facultățile ASE, programele de studii și 

facilitățile studențești, oferite de universitatea noastră și a înmânat elevilor materiale de 

informare privitoare la Admitere.  
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Participare la conferință AACSB la Roma 

În perioada 26-28 noiembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru 

relații internaționale și coordonator al echipei de acreditare AACSB, a participat la Conferința 

Anuală pentru Europa, Orientul Mijlociu și Africa, organizată de AACSB – Association to 

Advance Collegiate Schools of Business, desfășurată la Roma, în Italia, în colaborare cu Luiss 

Business School din Roma. Participarea a fost un bun prilej pentru schimbul de bune practici 

cu universități de top din lume, cu experiență avansată în activitatea de acreditare 

internațională AACSB, obiectiv prioritar al strategiei de internaționalizare a ASE.   

  

  

ASE la Cambridge Higher Education Advisory Council for International Education 

În perioada 30 noiembrie – 1 decembrie a.c., prof. univ. dr Marius Constantin Profiroiu, 

prorector pentru relații internaționale, a participat, la Cambridge University (Marea Britanie), 

la reuniunea Higher Education Advisory Council for International Education, din care domnul 

prorector a fost invitat să facă parte. Prezența ASE la acest nivel de manifestări consolidează 

poziția noastră internațională și includerea activă în problematica actuală a dinamicii marilor 

universități ale lumii. 
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Evenimente organizate de Biblioteca ASE 

Pe parcursul lunii noiembrie a.c., Biblioteca ASE a organizat următoarele evenimente: 

• 7 noiembrie -  webinarul cu tema „Explore the Top Source for Premium Academic Content 

via EBSCOhost Platform”, organizat în colaborare cu Romdidac S.A.; prezentare a fost 

susținută de Tibor Foltinsky, Customer Trainer Specialist, EBSCO Information Services.  

• 10 noiembrie - workshop-ul cu tema „Open Access Publishing with Wiley & Cambridge 

University Press”, desfășurat în sala Robert Schuman, în colaborare cu reprezentanții 

Editurilor Wiley (Graham Woodward, Associate Director, Joffrey Planchard, Strategic 

Account Manager) și Cambridge University Press (dr. Robert Coravu, reprezentant CUP în 

România)  

• 15 noiembrie - workshop pe tema scrierii și publicării academice „Cum să îți crești șansele 

de publicare?”, organizat de Ziua Cercetătorului, în colaborare cu compania E-nformation. 

Instructori - Iulian Țanea - Head of Communications CEEOL Press, Alina-Cerasela Avram - 

Project Manager, Enformation & SR III, Institute for World Economy. 

ASE beneficiază, în perioada 1 noiembrie - 15 decembrie 2023, de acces de tip free trial la 

platforma HeinOnline. HeinOnline este o bază de date de cercetare multidisciplinară, care 

acoperă aproape 1.500 de subiecte de cercetare și academice, inclusiv: Constitutional Law, 

Laws of the Sea, Human Rights, Women's Studies, Criminal Law, International Trade, Education 

etc. În perioada de free trial se va asigura acces la colecția HeinOnline International Core, 

colecție specializată utilă în demersul de informare și documentare, în special în rândul 

studenților și cadrelor didactice de la Facultatea de Drept.  
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Evenimente organizate de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al ASE 

La începutul lunii noiembrie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al ASE – CCOC a 

organizat/ participat la următoarele evenimente: 

• 1-2 noiembrie – participare la ediția a VIII-a a Târgului de Joburi ASE Job & Internship Fair, 

ediția de toamnă; 

• 2-4 noiembrie – ediția a doua a Conferinței naționale „Construiește-ți viitorul! Strategii și 

resurse pentru orientarea în carieră în mediul universitar”, desfășurată la Craiova, cu 

participarea reprezentanților CCOC, conf. univ. dr. Camelia Stăiculescu, psiholog dr. Laura 

Ștefan și psiholog Iulian Osiceanu, alături de colegi reprezentanți ai peste 40 de centre de 

consiliere și orientare în carieră din universități din țară; 

• 9-12 noiembrie - cursul „Managementul proiectelor destinate studenților din categorii 

defavorizate”, desfășurat la Centrul de Perfecționare Covasna. Cursul a fost organizat în 

cadrul proiectului "StartASE - acces, echitate si incluziune pentru studenții și candidatii la 

programele academice ale ASE", CNFIS-FDI-2023-F-0337.  

• 12-17 noiembrie - a șasea ediție a programului „Big Brother”, în care studenții din primul 

an la ASE au fost îndrumați de către colegii lor mai mari pentru a se adapta mai ușor la 

viața universitară. Programul a fost realizat de membrii CCOC și Departamentul pentru 

Pregătirea Personalului Didactic al ASE.  
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Activități desfășurate în luna noiembrie 2023 de Societatea Antreprenorială Studențească 

În prima jumătate a lunii noiembrie a.c., Societatea Anreprenorială Studențească SAS ASE a 

organizat următoarele activități: 

• Concursul de idei de afaceri GoBiz, ediția a VII-a: pe 2-3 noiembrie s-a desfășurat la 

București prima etapă a Concursului, la care s-au înscris 69 de participanți, respectiv 45 de 

echipe, reprezentând atât idei de afaceri, cât și afaceri existente. În urma sesiunilor de 

prezentare de tip pitch a ideii de afaceri, respectiv a afacerii studenților participanți în fața 

unui juriu format din reprezentanți ai mediul de business, un număr de 44 de participanți 

și 28 de echipe s-au calificat în etapa următoare a concursului, respectiv tabăra de 

antreprenoriat (Bootcamp). Aceasta a avut loc în perioada 9-12 noiembrie a.c. la Centrul 

de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca” al ASE și a constat în sesiuni de 

mentorat și training-uri de specialitate pe teme precum: redactare plan de afaceri, 

fiscalitate, finanțe și discurs persuasiv. Activitatea s-a încheiat cu o sesiune de prezentare 

a planurilor de afaceri în fața juriului format din reprezentanți ai mediului de business şi 

ai mediului academic, în urma căreia studenții câștigători au fost premiați.  

 



 
 
 
 

40 
noiembrie 2023 

  

• Deplasare Web Summit 2023 Lisabona și participare la cursuri de perfecționare - în 

perioada 12-15 noiembrie 2023, membrii SAS ASE au participat la Web Summit 2023 

și la schimbul de experiență cu membri din cadrul universității Nova School of Business 

and Economics (Nova SBE) din Portugalia. În urma participării la această experiență, 

membrii SAS ASE au dobândit cunoștințe avansate despre ultimele tehnologii și modul 

în care acestea pot fi integrate în mediul antreprenorial, iar participarea la sesiuni de 

networking a facilitat stabilirea de noi relații cu profesioniști din diverse domenii, 

oferind posibilități de colaborare și schimb de idei. 

 
 

• Eveniment SAS ASE - Meet & Greet – pe 14 noiembrie a.c. tineri întreprinzători, studenți 

ai ASE București, susținuți și promovați de SAS ASE prin campaniile sale (în special, 

campania ROLEmodel), au fost invitați să împărtășească din experiența lor antreprenorială 

studenților pasionați de antreprenoriat: Inesa Schmidt, inclusă în Forbes Romania - 30 

Under 30, cofondator Voidship, companie ce își propune lansarea de rachete cu 

nanosateliți în spațiu; Andrei-Dragoș Pătrașcu, fondatorul Codestage, companie 
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specializată în dezvoltarea de software enterprise și cofondatorul start-upului Briny, 

dedicat inovării tratamentului și prevenției afecțiunilor respiratorii prin tehnologia sa 

patentată de generare a aerosolilor salini; Mihnea Stoian, fondatorul Veve Geek (magazin 

online cu jocuri), al PlayDent (cabinet stomatologic) şi al Squarrel Agency (agenție de 

marketing). Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune intensă de întrebări și networking. 

 

 

 

 

 

Program de formare a competențelor digitale avansate ale membrilor comunității ASE 

Începând cu jumătatea lunii noiembrie a.c., în ASE se desfășoară pe tot parcursul anului 

universitar 2023-2024 programul de formare a competențelor digitale avansate în cadrul 

proiectului PNRR Universitatea sustenabilă prin digitalizare. Investiții în infrastructura de 

cercetare și educație (ASE 4.0), finanțat în cadrul Componentei C15 - Educație din Planul 

Național de Redresare și Reziliență. Programul cuprinde 4 module: 

• Modulul 1: Productivitate personală în mediul digital (20 de ore) 

• Modulul 2: Inteligența artificială (Blockchain, Machine Learning, Roboți, drone & 

vehicule autonome, etc.; 40 de ore) 

• Modulul 3: Competențe de comunicare, prezentare persuasivă online și offline prin 

mijloace digitale (12 ore) 

• Modulul 4: Aplicații utile pentru colaborarea în proiecte educaționale (8 ore) 

Obiectivul proiectului este de a forma minim 350 de cadre didactice pentru competențe 

digitale avansate. 
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Burse studențești 

În luna noiembrie a.c., au fost afişate listele finale cu studenții beneficiari ai burselor sociale, 

de performanță pentru studiu și de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură și 

a celor pentru implicarea în activități extracurriculare în cadrul ASE București. Față de cele 

3.400 burse studențești acordate în anii anteriori, anul acesta ASE oferă cca 4.300 de burse. 

 

Vizite ghidate în ASE 

În luna noiembrie a.c., ASE a primit vizita a 250 de elevi însoțiti de cadre didactice de la 

următoarele colegii: Colegiul Național „Mihai Viteazul" Slobozia,  Liceul Teoretic Bilingv 

„Miguel De Cervantes", Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Aurel 

Vlaicu" București și un grup de elevi olimpici din Alexandria. Elevii au fost primiți în Aula 

Magna, unde li s-au prezentat facultățile ASE și cele cinci domenii de studiu, detalii despre 

oportunități de studii și de formare profesională, posibilități de cazare în cămine, 

mobilități. Elevii au vizitat campusul universitar, spații de învățământ, săli de lectură, 

amfiteatre, săli de sport, iar studenții noștri le-au vorbit despre activitatea studențească. La 

sfârșitul prezentărilor, elevii au asistat la cursuri în amfiteatre. 

  

Expoziție de artă în ASE 

În lunile noiembrie și decembrie a.c., vă invităm să vizitați expoziția pictoriței Corina Preda-

Perianu, din cadrul Galeriei de Artă Contemporană „Cecilia Cuțescu -Storck”, din Palatul ASE. 

Sunt expuse lucrări pe diverse suporturi (hârtie, carton, pânză) realizate în ulei și acuarelă. În 
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lucrările sale, artista prezintă peisajul urban, rural, portretul, natura statică, interioarele de 

biserică, florile, păsările etc. 

Corina Preda-Perianu s-a născut la 16 septembrie 1963. A absolvit Academia de Arte Bucureşti, 

secţia Pictură, clasa profesor Vasile Grigore, promoția 1995. A avut numeroase participări, 

începând din 1991 până în prezent, la expoziții municipale și naționale, expoziții colective și de 

grup, în țară și străinătate. Lucrări ale artistei se află în colecţii particulare din SUA, Cipru, 

Franţa, Australia, Serbia, Israel, Germania, Japonia, Polonia, Republica Moldova, Turcia, 

Bulgaria, Suedia. 

  

 

CSU ASE – o nouă victorie! 

Sportivii CSU ASE au participat în perioada 31 octombrie-6 noiembrie a.c., la Campionatul 

Mondial de Bodybuilding desfășurat la Barcelona, competiție ce a adunat la start cei mai buni 

sportivi din peste 49 țări. Safier Koorndijk-Iancu aduce pentru România titlul de campion 

mondial la categoria Classic Physique, alături de două medalii de bronz la categoriile 

Bodybuilding Classic - 175 cm și una la culturism 80kg. 
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Ședințe CA 

• În data de 15 noiembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: Regulamentul privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere la programele de studii universitare de licență pentru anul 

universitar 2024-2025; încheierea unui protocol între ASE și Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza”, Iași; desființarea programului de studii universitare de masterat profesional, în 

limba engleză Antreprenoriat și administrarea afacerilor în domeniul energiei, începând 

cu anul universitar 2024-2025; înființarea programului de studii universitare de masterat 

profesional, MBA în Energie (limba engleză), forma de învățământ IF 120 ECTS, care se va 

desfășura la București, începând cu anul universitar 2024-2025; planul de învățământ 

aferent programului MBA în Energie (limba engleză); demararea procedurii de înscriere în 

RNCIS a noului program de studii universitare de masterat profesional, forma de 

învățământ cu frecvență (IF), 120 ECTS, MBA în Energie (limba engleză), organizat la 

București, în cadrul Facultății Bucharest Business School, precum și achitarea taxei pentru 

înscrierea calificării în RNCIS; desfășurarea unor activități didactice, în format online, de 

către prof. Sebastian Hoffmann, HHL, Germania, și prof. Karol Klimezak, Lodz University of 

Technology, Polonia, profesori asociați la Departamentul Contabilitate și Audit; solicitarea 

unor cadre didactice titulare ASE, cu privire la scutirea de la plata taxei de școlarizare la 

cursurile postuniversitare DPPD, nivel I; inițierea proiectului cu titlul „Integrated 

assessment of groundwater and aquatic ecosystemsservices (ECO-GROUND), director de 
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proiect lect. univ. dr. Elena Preda; modificarea Anexei 1 din cadrul HCA nr. 

303/30.06.2023, cu privire la repartizarea cadrelor didactice și a orelor în cadrul cursului 

„Cercetare calitativă”; tariful pentru activitățile desfășurate în regim de plata cu ora în 

cadrul programului postuniversitar „Expert vamal”; procedura de lucru privind aprobarea 

inițierii de noi proiecte finanțate din fonduri  europene nerambursabile și/sau prin 

mecanismul de redresare și reziliență în care ASE are calitatea de Beneficiar (coordonator 

ai parteneriatului) sau partener, pentru perioada de programare 2021-2027; acordarea 

diplomei „Meritul universitar cu medalie de aur – Virgil Madgearu” domnului prof. univ. 

dr. Moisa Altăr; redistribuirea unui loc de la studiile universitare de doctorat, buget fără 

bursă (IF), de la Școala Doctorală Informatică Economică la Școala Doctorală Economie II; 

raportul final al comisiei de cercetare disciplinară prealabilă pentru domnul Lect. univ. dr. 

Amedeo Istocescu; propunerea componența comisiei pentru cercetarea posibilelor 

abateri disciplinare săvârșite de lect. univ. dr. Istocescu Amedeo; acordarea salariului 

diferențiat unor angajați ASE; transformarea unor posturi din structura administrativă; 

scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; Nota privind acordarea 

de cadouri în bani copiilor minori ai salariaților Academiei de Studii Economice din 

București; prelungirea termenului de afisare a burselor pana la 22.11.2023; nominalizarea 

prof. univ. dr. Ionut Pandelică, coordonator din partea ASE pentru elaborarea Strategiei 

Naționale de Export (SNE) a României;  

• În data de 16 noiembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia a fost discutată 

și aprobată rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2023. 

• În data de 20 noiembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadru căreia a fost discutată 

și aprobată Nota privind emiterea unui angajament scris în temeiul contractului de 

asociere încheiat între Academia de Studii Economice din București și Primăria Orașului 

Predeal.  

• În data de 29 noiembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: rezultatele finale ale admiterii la studiile universitare de 

doctorat, sesiunea noiembrie 2023; temele de cercetare postdoctorală, propuse pentru 

sesiunea de admiterea, februarie 2024; comisia de admitere la programele postdoctorale 



 
 
 
 

46 
noiembrie 2023 

de cercetare avansată, sesiunea februarie 2024; actualizarea Bugetului de Venituri si 

Cheltuieli aferent anului 2023; Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2024; 

propunerile de proiecte finanțate prin fondurile extracurriculare în anul 2024; acordarea 

titlului de Doctor Honoris Causa prof. dr. Tudorel Toader,  Rectorul – Universității 

„Alexandru loan Cuza" din lași; tariful de plata cu ora pentru activitățile didactice la 

programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: Drept fiscal al 

afacerilor; componența nominală a comisiilor pentru efectuarea inspecțiilor speciale și 

susținerea lucrărilor metodico-științifice în vederea acordării gradului didactic I în 

învățământ; completarea listei cadrelor didactice asociate care vor desfășura activități în 

sistem de plata cu ora în anul universitar 2023-2024; propunerea de echivalare a gradelor 

didactice pentru cadrele didactice asociate cu statut de specialiști invitați, care vor 

desfășura activități didactice în regim de plata cu ora, în anul universitar 2023-2024, în 

cadrul programul postuniversitar Drept fiscal al afacerilor; validarea rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor în afara organigramei, în 

cadrul proiectului ”IDA Institute of Digital Assets”, CF 166/15.11.2022, director proiect 

prof. dr. Wolfgang Karl HARDLE; referatele privind prelungirea  activității asistenților de 

cercetare, angajați prin concurs, din cadrul Departamentului Business, Științele 

Consumatorului și Managementul Calității și Departamentul Turism și Georgrafie din 

cadrul Facultății de Business și Turism; raportul final al comisiei de cercetare disciplinară 

prealabilă a doamnei Maassen Maria Alexandra; nominalizarea echipei de  proiect 

„Performanța și continuitatea pentru cariera de management - MANPRO II”, director 

proiect prof. univ. dr. Cătălin Dobrea; rezultatele procesului de evaluare periodică a 

calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; 

scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; tarifele de cazare în 

cadrul Centrului de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca” și în cadrul Centrului 

de Perfecționare Covasna; atribuțiile principale ale Institutului de Cercetare și Producție 

pentru Cultura și Industrializarea Sfeclei de Zahăr și Substanțelor Dulci Fundulea în 

vederea preluării în cadrul ASE și a reorganizării prin Hotărâre de Guvern; acordarea 

salariului diferențiat unor angajați ASE; rezultatele concursului pentru acordarea 
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gradațiilor de merit personalului didactic auxiliar din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; lista de câștigători pentru Gala Excelenței, Ediția 2023; alocarea 

din venituri proprii a sumei de 138.240 lei, pentru plata a 48 burse sociale, pentru studenții 

care au solicitat bursă socială, au fost eligibili, însă nu au putut fi soluționate pozitiv, pentru 

anul universitar 2023-2024; implicarea studentei Sava Diana-Maria, studentă la Facultatea 

de Marketing, anul I, licență, în  activități administrative, desfășurate în cadrul ASE, 

precum și alocarea unei burse; Metodologia privind organizarea şi desfăşurarea practicii 

de specialitate în cadrul programelor de studii universitare de licenţă, în anul universitar 

2023-2024; Metodologia privind organizarea şi desfăşurarea practicii de specialitate în 

cadrul programelor de studii universitare de masterat, în anul universitar 2023-2024; 

înlocuirea în lista membrilor Consiliului Consultativ al A.S.E. a domnului Steven Cornelis 

Van Groningen cu domnul Ion Mihail - Manager al departamentului de cercetare al Diviziei 

de Trezorerie si Piețe de Capital, Raiffeisen Bank SA; desfășurarea de activități în sistem 

de predare online, de către Prof.Sebastian Hoffmann, HHL Germania, Facultatea CIG; 

informare cu privire la modificarea Structurii organizatorice de educație și cercetare din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București și a Regulamentului de Organizare și 

Funcționare al Academiei de Studii Economice din București. 

• În data de 29 noiembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadru căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: programarea desfășurării concursurilor didactice pentru 

posturile pe perioadă nedeterminată publicate în Monitorul Oficial, partea a III-a, nr. 

438/29.11.2023, semestrul I, anul universitar 2023 – 2024; programarea desfășurării 

concursurilor didactice pentru ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă 

determinată, semestrul I, anul universitar 2023 – 2024; programarea desfășurării 

concursurilor didactice pentru ocuparea posturilor de asistent de cercetare științifică pe 

perioadă determinată , semestrul I, anul universitar 2023 – 2024. 
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Dragi membri ai comunității noastre universitare, 

Vă felicit cu ocazia Zilei Naționale a României! Pentru noi, slujitorii Academiei de Studii 

Economice din București, cadre didactice și studenți, personal nedidactic, administrativ, 

această sărbătoare este un adevărat prilej de mândrie, întrucât eforturile noastre zilnice se 

regăsesc în calitatea tinerilor pe care îi pregătim ca oameni și buni profesioniști pentru țara 

noastră. Să ne dorim să fim mereu la înălțimea înaintașilor noștri și a așteptărilor lumii 

actuale, să fim sănătoși și mereu uniți într-o comunitate destoinică și foarte bună 

profesional! La mulți ani, dragi prieteni!  

 

 

Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR, 

Președintele Consiliului de Administrație al ASE 

 


